



Prázdniny jsou pro Zdravotní klauny pojmem neznámým. Bez ohledu na odpočinkovější období roku jsou tu stále pro všechny děti, které utrpěly nějaké ty bolístky, i pro dříve narozené v domovech pro seniory. Ale co škola? Tu naopak klauni znají velmi dobře! Jak často do ní chodí a proč? Zasedněte s námi do lavic a nahlédněte do klaunských rozvrhů.

VÍTE, JAK SE HRAJE NA BANÁN?



Zdravotní klaunky sestra Rita Hebká a MUDr. Olina Dudková a malý Otík

Zpívání všechny smutky zahání... návštěvy Zdravotních klaunů jsou pro malé pacienty milým rozptýlením, ale když vám zahrají i na speciální banán, roztančí se celý pokoj.

"Chtěla bych moc poděkovat za včerejší návštěvu klaunů v Dětské nemocnici v Brně. Synovi (12 měsíců) se jejich výstup moc líbil, krásně ho to rozptýlilo a den v nemocnici byl hned příjemnější. Děkujeme za to, co děláte!" Maminka Petra

%vocative%, návštěva Zdravotních klaunů je pro děti v nemocnici vítaným vytržením ze stereotypu a obav. Prosím, [pomozte](#) těm, kdo tráví své dny jinak, než by si přáli, aby jim bylo i přesto dobře a veselo. Prosíme, darujte nemocným dětem radost!

[Chci darovat smích a naději](#)

KLAUNSKÉ PŘIJÍMAČKY

Protože je klaunská škola prestižní a výběrová, neobejde se bez tvrdého a náročného přijímacího řízení. Svě o tom ví **Tereza, Stephanie a Kateřina, naše zbrusu nově přijaté klaunky**, které z desítek zájemců jako jediné přesvědčily přísné oko našeho uměleckého vedení. Jaké postavy ztvární v nemocnici? [Čtěte zde.](#)

POZOR, ZVONÍ!

Úspěšným konkurzem to však teprve začíná. Klaunů následně čeká spousta práce a učení - na víkendových dílnách pracují na své postavě, chodí na náhledy do nemocnic jako civilové, musejí absolvovat vzdělávání různého typu a zaměřením od psychologie a sociologie až po zdravotnictví... Ani tím to stále nekončí! Celou tuto cestu a nejen tu popisuje Doktor Káně „sotva opeřené“ v dalším díle [Sundej nos!](#)

LETNÍ LETNÁ

Abychom to ale s tím učením nepřehnali, jedno malé letní ohlédnutí si přeci jen dovolíme. A to doslova. Na Letní Letné jsme spoustu z vás ošetřili v klaunské ambulanci a měli jsme také čtyři klaunská představení! Jak to vypadalo? [Posuďte sami!](#)

Přejeme Vám co nejbarevnější babí léto.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka



Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!